

# Theophilos na startu

MARTIN HAŠEK

**Začíná cesta k Velké pardubické a na startu dnešní první kvalifikace bude v Pardubicích dvojice minulých šampionů slavné steeplechase. Poprvé od loňského triumfu se v ní postaví na start Theophilos z veřejnosti otevřeného Dostihového klubu iSport.cz. Mezi jeho soupeři bude i Ribelino, vítěz z roku 2015.**

**PARDUBICE** – Šampion jde znovu do práce. A desetiletý hnědák Theophilos s žokejem Josefem Bartošem v sedle budou mít od stájového principála Josefa Váňa hned velký úkol.

„Je tam jenom 100 000 pro vítěze, já bych chtěl vyhrát. Potřebujeme zaplatit startovné,“ říká Váňa jasně.

S koronavirem dorazila bída i na koně. Dotace pro kvalifikační dostihy v Pardubicích spadly o padesát procent. Čtrnáct koní na startu pojede dohromady jen o 200 000 korun, prize money se tak vrátilo o osm let zpátky. Jenom samotná přihláška do Velké pardubické přitom stojí 10 000 korun, dalších 50 000 korun musí stále platit za místo na startovní listině.

Theophilos je v Ceně města Pardubic - EURO EQUUS s kurzem 3,5:1 sázkovým favoritem. Kvalifikaci, která se běhá na 5800 metrů, ale zatím ještě nikdy nevyhrál. Běžel ji už pětkrát a nejlíp skončil dvakrát druhý.

„Ve středu jsem na něm naposledy seděl v práci, dali jsme mu dechovčky. Ještě není v srsti, jak by měl být. Ale vypadá, že mu nic nechybí,“ usmívá se Váňa. „V práci samozřejmě sem tam udělá chybu. Ale v pondělí jsem ho viděl na skocích s Pepou Bartošem a krom jedné chybičky jsem z něj byl unešený. Docela se na něj těším. Doufám, že své příznivce potěší,“ usmívá se Váňa.

Na místě bude přibližně čtyřicítka členů Dostihového klubu iSport.cz, kteří si letní den na dostizích užijí v týmové lóži. Největší dostihový syndikát v zemi přes zimní pauzu rozšířil počet členů ze 120 na 250.

Výprava v zelenobílých klubových barvách se podívá

**16.00** Start úvodní kvalifikace na Velkou pardubickou

ČT sport vysílá záznam od 17.30

## KURZY 1. KVALIFIKACE NA VELKOU PARDUBICKOU

Theophilos	<b>3,5:1</b>
Hegnus	<b>5:1</b>
Mazhilis	<b>6,5:1</b>
Casper	<b>12:1</b>
Lodgian Whistle	<b>12:1</b>
Bugsie Malone	<b>15:1</b>
Player	<b>15:1</b>
Mahony	<b>17:1</b>
Vandual	<b>17:1</b>
Direct Lagrange	<b>20:1</b>
Dulcar De Sivola	<b>27:1</b>
Ribelino	<b>27:1</b>
Marcus Aurelius	<b>40:1</b>
Decorus	<b>100:1</b>



Největší dostihový syndikát v Česku, který v současnosti sdružuje přibližně 250 členů. Za společnou stáj Dostihový klub iSport-Váňa od roku 2016 běhá loňský vítěz Velké pardubické Theophilos, od letoška pak nováček Lucky Valentine. Přihlásit se můžete na stránkách [www.dkfans.cz](http://www.dkfans.cz).

i do paddocku, kde bude muset Theophilos zvládnout chvíle před startem. Občas s tím mívá problémy, při loňské zářijové kvalifikaci se v paddocku lekl obří obrazovky a vysílil se tak ještě před startem.

„Myslím, že je na tom psychicky líp než loni, o čárečku. Ale když zahraje v Pardubicích hudba, možná bude zase zle,“ obává se Váňa.



**POPRVÉ** od vítězství ve Velké se dnes ukáže Theophilos (vlevo) na závodisti v Pardubicích  
FOTO SPORT: MICHAL BERÁNEK

Na startu bude i vítěz Velké pardubické z roku 2015 Ribelino, ten ale tentokrát k favoritům nepatří. O vítězství může bojovat další Váňův kůň Mazhilis (žokej Kratochvíl), jenž před čtyřmi lety vyhrál Gran Premio v Meranu. K favoritům patří i zkušený Hegnus s žokejem Markem Stromským, před rokem spolu úvodní kvalifikaci vyhráli, ve Velké ale potom

kůň ze zdravotních důvodů nestartoval. Poprvé od loňského srpna taky v sobotu poběží No Time To Lose. Vítěz Velké pardubické z roku 2017 je s žokejem Kratochvílem na startovce Ceny časopisu jezdeckví na 3300 metrů.

Pro potřeby dostihového dne je areál pardubického závodistiště podle pravidel ministerstva zdravotnictví rozdělen do pěti

sektorů, z nichž každý může mít kapacitu až 1000 osob. Pohyb mezi sektory je za dodržení platných hygienických pravidel možný.

„Ve Francii se na dostihy krom trenéra, jezdce a vodiče ještě nikdo nedostane, rozdávám tam roušky. V Pardubicích se to v pohodě rozprostře. Navíc na kvalifikačky tolik lidí nechodí,“ říká Váňa.

výsledky, fakt

## ATLETIKA

**BÝVALÝ SVĚTOVÝ REKORDMAN** ratonu a bronzový olympionik z Londýna Wilson Kipsang z Keni dostal za porušení antidopingových pravidel čtyřletý zákaz startů. Provinil se tím, že opakovaně hlásil místo pobytu, aby mohl být přítomen testován, a také předložil falešné důkazy.

## BASKETBAL

**OSMIČKA TÝMŮ NBA** včetně Chicago Bulls s Tomášem Satoranským, kterému se netýká chystaná dohrávka sezony naby si mohla zorganizovat vlastní ústřední kemp v Chicagu. Podle ESPN by klub měl v září uspořádat soutěž podobnou League aby basketbalisté nezůstali více než měsíc bez zápasové zátěže.

**HŘÁČÍ NYMBURKA** se dozvědí souboj nadcházející ročník Ligy mistrů 15. června, kdy se bude losovat v sídle mezinárodního basketbalového svazu FIBA ve švýcarském Miesu složení základních skupin. Nejlepší hráči týmu ovládl základní část této sezony ještě ve hře o triumf, o nějž se má později v souboji kvůli pandemii koronaviru rozhodnout ve Final Eight od 30. září do 4. října.

## CYKLISTIKA

**NAIRA QUINTANU** srazil během tréninku na Tour de France doma v Kolumbii. Bývalý vítěz Gira d'Italia i Vuelti nechal odvézt do nemocnice, ale doktor ho ošetřil osobní lékař. Podle prohlášení stáje Arkéa-Samsic má poraněné koleno.  
**MČR V DRÁHOVÉ CYKLISTICE** v Pardubicích na Trebešíně: **muži: 1 km s pevným startem:** 1. T. Bábek 1:02,819, 2. Waclaw Jankowski 1:04,112, 3. Janošek (všichni Dukla Brno) 1:05,033. **Keirin:** 1. Čechman, 2. T. Bábek, 3. Sojka (všichni Dukla Brno). **Ženy:** 1. V. Jaborníková, 2. S. Kaňková (všichni Dukla Brno). **Týmový sprint:** 1. S. Kaňková, V. Jaborníková 47,335.

## DOSTIHY

**JEZDEC** Michal Hrouda, nikoliv žokej, Zatloukal, jak jsme omylem uvedli, sklisnou Sterli třetí dostih programu. K vítězství Chuchli minulou neděli.

## MOTORISMUS

**MOTOCYKLOVÁ GRAND PRIX** v Pardubicích bude letos v srpnu bez diváků, a to z bezpečnostních důvodů kvůli pandemii COVIDU-19. Zakoupené lístky zůstanou v platnosti pro příští rok. Akce se na rybníkově okruhu uskuteční od 7. do 9. srpna. Uspořádá ji spolek kraje a města.  
**TŘÉNINKY NA VELKOU CENU** RAJČANEC a **KA, závod mistrovství světa vozů** **ve Spielbergu: první trénink:** 1. Hamilton 1:04,304, 2. Bottas (Brit./Mercedes) 1:04,816, 3. Verstappen (Nizozemsko/Mercedes) -0,356, 4. Sainz (Šp./McLaren) -0,602, 5. Pérez (Mex./Racing Point) -0,699, 6. Norris (Brit./McLaren) -0,805. **Druhý trénink:** 1. Hamilton 1:04,304, 2. Bottas -0,197, 3. Pérez -0,641, 4. Vettel (Německo) -0,657, 5. Ricciardo (Austr./Red Bull) -0,668, 6. Norris -0,783.

## TENIS

**JIRÍ VESELY A AMARKÉTA VONDRÁČEK** rozehrají česko-slovenský Pohár přátelství. V projektu svazů obou zemí pro budoucnost se dnes a zítra v Praze v Řiřanech a v Bratislavě utkají dříve i nedávno úspěšní tenisté. Vítězem se stane sice vítěz, ale hlavně má být obojímu tenistovi možnost se seznámit s tenisem v zahraničí.